



नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनी रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट एवं जिला सिंगरौली (म. प्र.) 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

जनसम्पर्क विभाग

Phone: 07805- 266808(Off) , 266640 (Fax)

email: pro@ncl.gov.in website : www.ncl.gov.in



ISO: 9001, ISO: 14001& OHSAS: 18001 CERTIFIED COMPANY

पत्रक0 एनसीएल/ज0स0वि0/प्रेसवि0/2015-16/

दिनांक- 04/01/2016

प्रेस विज्ञप्ति

सुरक्षा के साथ उत्पादन पर हो जोर : श्री तापस कुमार नाग

एनसीएल में वार्षिक खान सुरक्षा सप्ताह का शुभारंभ

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में वार्षिक खान सुरक्षा सप्ताह का शुभारंभ सोमवार को हुआ। एनसीएल मुख्यालय में कंपनी के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक (सीएमडी) श्री तापस कुमार नाग ने इस अवसर पर बतौर मुख्य अतिथि एनसीएल के अधिकारियों-कर्मचारियों को सुरक्षा शपथ दिलाई। एनसीएल कर्मियों ने सुरक्षा एवं स्वास्थ्य के प्रति स्वयं को समर्पित करने तथा सभी संवैधानिक प्रावधानों का पालन करने हेतु यथाशक्ति प्रयत्न करने की शपथ ली। कर्मियों ने इस बात की भी शपथ ली कि वे शून्य क्षति दक्षता प्राप्त करने हेतु हर संभव प्रयास करेंगे तथा जानबूझकर या लापरवाहीवश ऐसा कुछ नहीं करेंगे, जिससे वे स्वयं या उनके सहयोगी खतरे में पड़ जाएं या खदान एवं उसके आसपास किसी भी संपत्ति का नुकसान हो। कार्यक्रम में कंपनी के निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पाण्डेय बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

कार्यक्रम में अपने संबोधन में सीएमडी श्री तापस कुमार ने कहा कि खदान में कार्य करते हुए यह सुनिश्चित किया जाए कि हम सुरक्षा की हर कसौटी पर खरे उतरें। डीजीएमएस द्वारा तय सुरक्षा मानकों का पूरी तरह पालन करते हुए हम लक्ष्य प्राप्ति की दिशा में अपना योगदान दें। उन्होंने कहा कि हर वर्ष मनाया जाने वाला खान सुरक्षा सप्ताह हमें इसकी अहमयित की याद दिलाता है।

कार्यक्रम में बड़ी संख्या में मुख्यालय के महाप्रबंधक गण, विभागाध्यक्ष तथा अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे। कंपनी की विभिन्न परियोजनाओं में भी वार्षिक खान सुरक्षा सप्ताह का शुभारंभ धूमधाम से हुआ।

गौरतलब है कि एनसीएल में खान सुरक्षा सप्ताह 10 जनवरी तक मनाया जाएगा तथा इस दौरान सुरक्षा (सेफ्टी) से संबंधित जागरूकता पैदा किए जाने के लिहाज से कई कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। इस दौरान मुख्यालय स्तरीय टीम विभिन्न परियोजनाओं में सुरक्षा मानकों का निरीक्षण भी करेगी। इसी कड़ी में सोमवार को अलग-अलग टीमों ने अमलोरी एवं ब्लॉक-बी परियोजना का निरीक्षण किया।

(सीरज कुमार सिंह)

सहायक प्रबंधक (जनसंपर्क)